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14.09.2017 
 
 
Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates 
Ihre Anfrage vom 01.09.2017 betr. Errichtung einer Ampel zur Überquerung der L182 im Ortsteil 
Brenig 
 
Sehr geehrter Herr Hanft, 
 
Ihre o.g. kleine Anfrage vom 01.09.2017  betr. Errichtung einer Ampel zur Überquerung der L 182 
im Ortsteil Brenig beantworte ich wie folgt: 
 
Frage 1: 
Kann seitens der Verwaltung dargelegt werden, inwieweit diese Vorbereitungen zwischenzeitlich 
gediehen sind? 
 
Antwort:  
Ja! Nachdem die Ergebnisse der durch den Landesbetrieb Straßen NRW durchgeführten Ver-
kehrsuntersuchung vorlagen, fand ein weiterer Ortstermin statt. In der Örtlichkeit wurde gemein-
sam ein Standort für die geplante Fußgänger-Bedarfsampel abgestimmt. 
 
Frage 2: 
Welche Möglichkeiten sieht die Verwaltung weiterhin gegenüber dem Landesbetrieb unterstüt-
zend tätig zu werden in punkto einer zeitnahen Durchführung dieser Maßnahme? 
 
Antwort: 
Die Verwaltung bereitet als Verkehrsbehörde derzeit die grundsätzliche Anordnung der o.a. 
Lichtsignalanlage vor und wird anschließend die entsprechende Signalplanung in Auftrag geben. 
Sobald eine anordnungsfähige Signalplanung vorliegt, ist diese gegenüber dem Landesbetrieb 
Straßen NRW anzuordnen. Insoweit ist die Zusammenarbeit und Unterstützung zwischen dem 
Landesbetrieb und der Stadt Bornheim eingespielt. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister 
 

 
 
 
An das Ratsmitglied 
Herrn 
Wilfried Hanft 

 


